

底气十足的之江实验室 首场校招不设人数上限

目前收到600多份报名表,下周开始面试,5年计划招收2000名高层次人才

本报首席记者 王湛 通讯员 吴荃雁 柯溢能

之江实验室最近在招聘。

今年九月,它刚刚在杭州未来科技城人工智能小镇挂牌成立,而最近,它便马不停蹄地投入到招聘高层次人才的工作中。“到2022年,我们要招聘2000名高层次人才,希望一半以上是从海外留学归来的。”之江实验室副主任袁继新说。

作为一家由浙江省政府、浙江大学、阿里巴巴三方支持的科研机构,研究的还是目前最火的网络信息和人工智能,之江实验室有着足够的实力和底气吸引人才。



之江实验室浙大校招,同学们在门口排起了长队。
卢绍庆 摄

400多套人才公寓 等待高层次人才入住

日前,之江实验室在浙大玉泉校区永谦小剧场举行首场校招,现场,900多个位置座无虚席,到场的大多是应届毕业生。在现场发放的宣传册上,同学们发现这家单位有些“反常”:既没有明确的岗位描述,也没有固定的招聘人数,只有五大领域介绍和专业要求。

会上提到最多的,便是之江实验室的优势。

比如它的性质,混合所有制的事业单位,既有混合所有制的优势,又有事业单位的优势。

“混合所有制并不稀奇,事业单位也并不稀奇,这两者合在一起,成为混合所有制的事业单位,这在全国是一个首创。”袁继新说,“我们的目标是要创建国家实验室,这是国家的事业,必须要有国家的保障;同时之江实验

室聚焦网络信息和人工智能领域,必须保证具有相当大的活力与自由。”

无条件享受浙江大学和阿里巴巴的资源,与全球顶尖的科学家一起做研究,选择适合自己的培养模式,同时也能享受市场化的薪资标准,以及住房和子女入学的优惠政策……对于人才,之江实验室使出了浑身解数。

“目前我们已经拿到了不同类型的400多套人才公寓,等待高层次人才入住。”袁继新补充道。

21个各类专业 明年计划招收500人

浙大玉泉的专场招聘宣讲会之前,在南京和上海,之江实验室依托工信部进行了两次招聘。迄今为止,已经收到了600多份报名表。

“这600多份报名表里,博士、硕士都有,博士为主。”袁继新说,“下周我们就要开始面试了,同时还会继续进行招聘。”

什么样的人可以报名之江实验室?

“只要认同之江实验室的文化,觉得自己能行就可以。”袁继新说。

和许多企业的招聘不同,之江实验室的这次招聘不限制专业,在其官方微信公众号中,罗列的需求专业就有21个之多。

“我们有五大研究方向,分别是布局未来网络计算、泛化人工智能、泛在信息安全、无障感知互联、智能制造与机器人。这些研究方向都涉及学科交叉,计算机、物理、数学、机械、经济、统计等专业都可以来报名,同时也有许多管理类的岗位需求,比如行政管理、人力资源、项目管理、财务等等。”

接下来,之江实验室将计划去海外宣讲,招聘更多的国际化创新人才。

他们瞄准的是两类人才,一方面是顶尖科学家,或者是国际顶级企业的研究人员;另一方面则是优秀的年轻博士生,具有创新和活力的年轻人才。

“2018年我们计划要招500人,而到2022年,之江实验室希望能有2000名高层次人才。”袁继新说。

划重点

关于之江实验室,你关心的问题都在这里

Q:需要什么样的学历和专业?

之江实验室不限制专业,以招聘博士生为主,也会招聘少量的硕士生。

Q:工资和薪酬福利如何?

之江实验室采用市场化薪酬,形成了一套之江实验室自己非常有竞争力的一套薪酬体系,还有非常完善的绩效奖励,对于特殊贡献的人才,有额外的奖励制度。

在福利上,有非常完善的全套的保险保障、人才公寓、假期政策等。规划建设中的园

区,也考虑到了子女入学便利问题。

Q:之江实验室和阿里巴巴的达摩院、清华长三角研究院有什么异同?

清华长三角研究院对长三角地区的经济发展起了很大的作用,它依靠清华大学组建团队,比较侧重应用技术研究开发;之江实验室虽然依托浙江大学和阿里巴巴,但它是个独立运营的,比较侧重基础研究和前沿技术研究;达摩院则是阿里内部的研究院,注重前沿,更注重从需求端来进行技术研究

开发。之江实验室和达摩院是互相交融和互补的。

Q:之江实验室是如何进行人才培养的?

之江实验室一共有三种人才培养方式。第一,你可以加入顶尖的科学家团队进行项目研究;第二,你可以根据实验室的目标提出自己的研究方向,组建自己的小团队进行研究;第三,你如果想从事应用方向,实验室会提供一部分创业基金,让你进行创业。

颈肩腰腿痛反复发作,不做手术如何治疗 本周,国家级非物质文化遗产南少林正骨流派传人来杭义诊

颈肩腰腿痛是中老年人的通病,久治不愈,有的术后不久又复发了,令人痛苦不堪。中医认为,颈肩腰腿痛先要准确摸清“痛点”,再寻根溯源,有针对性地治疗。

颈部疾病常见的有颈椎退行性变、颈椎间盘突出、颈椎骨质增生等,伴有肢体麻木、肌无力、头晕、耳鸣等症状。有些患者晚上疼痛加剧,严重影响睡眠。

腰腿痛主要由椎间盘突出、骨质增生、腰肌劳损、风湿类风湿性关节炎等炎症诱发。中医认为该病与肾虚、

风邪入侵有密切关系,多因扭闪外伤、慢性劳损及风寒湿邪所致。

南少林正骨流派经多年研究,证实颈肩腰腿病的发病机理为“筋伤为先,骨损为主”导致的筋骨失衡,先是“筋系统”出现了问题,后影响到骨头。相应部位的筋受伤,失去正常保护能力,于是骨头稳定性下降容易移位,引起炎症性反应而疼痛。

近年来,南少林正骨流派结合现代医学发展,创造出了一套医武结合的“多方位理筋整脊手法”,共有12

种理筋手法和36种正脊手法,根据脊柱与四肢骨关节及周围肌肉的解剖特点,应用特色手法,整复关节错位,松懈肌肉挛缩或粘连,疏通经络,流畅气血,调整脏腑功能。

本周,国家级非物质文化遗产、百年中医骨伤流派——南少林正骨传人将来杭州举办义诊活动。有需求的读者朋友可于今明两天(8:30-20:00)拨打本报健康热线0571-85312046报名预约,限额30人,额满即止。

本报记者 方云凤 通讯员 钱冰冰